(Окончание.

Начало на 1-й стр.). нововведение.

Такой законопроект довольего, и в марте 2007 года уже

комфортное жилье". На Гене- ность формирования прави- закона. Скандалы последнего

Как видно по датам

его епископства в Орле,

управлял он епархией в

самые трудные для православной церкви годы.

Не убоявшись репрес-

сий, он обличал безза-

коние и антихристиан-

скую суть политики

большевистского прави-

тельства. В 1922 году

епископа арестовали и

приговорили к тюремно-

му заключению. Когда

Серафим Остроумов вернулся в Орел по ам-

нистии, горячо любив-

шая его орловская паст-

ва продолжала призна-

вать его своим духовным

руководителем, несмот-

ря на то, что большевики

Любовь орловской паствы к Владыке была глубоко взаимной. Об

этом можно судить, про-

читав послание, с кото-

рым Владыка Серафим

обратился к орловцам,

уже будучи архиеписко-

рогобужским, в 1927 го-

ду в дни Предпразднест-

ва Рождества Христова.

Увы, тогда, почти 80 лет

назад, до адресата при-

словение Божие

Благословенной Церкви — мир и благо-

быть архиепископом Смоленским и До-

рогобужским. В полном монашеском по-

слушании и смирении и в преданности

Воле Божией приняли мы это святое на-

значение, как ни тяжко было нам расста-

ваться с вами, нашими любимыми и до-

рогими детьми, со всею нашею орлов-

ской паствой, где Господь судил нам пра-

вить слово Истины Евангельской в тече-

ние более 10 лет (с 27 мая 1917 г. — по

1927 г.). Вы помните эти дни моего рас-

ставания с вами, праздник Введения Бо-

гоматери и последующие дни, а мой отъ-

езд 25 ноября (8 декабря) сего года!

Сколько тогда было пережито и мною, и

вами, и это пережитое говорило о нашей

взаимной любви, от которой никто и нич-

то не может нас отлучить — ни скорбь, ни

теснота, ни разлука, ибо нет силы, кото-

рая бы могла отнять духовного отца от

любимых детей, разлучить пастыря от

любимых чад. И эта наша любовь будет

вечно жить в нашем сердце и вечно осве-

щать своим неземным сиянием всю нашу

жизнь. Истинная любовь должна сохра-

няться вовеки, ибо "любовь никогда не

Смоленске встречаю праздник Рождест-

ва Христова, но мысль моя и вся моя

душа устремлены в преддверии празд-

ника к вам, мои дорогие братия и сестры,

к вам, кому я отдавал последние годы

свою душу и всю свою жизнь, и шлю я вам

свой праздничный привет, свою любовь и

— эти вечные слова, возвещающие

нам явление Бога на земле и вместе ду-

ховно возводящие наш ум к созерцанию

Теперь я уже прибыл в г. Смоленск и в

перестает" (1 Кор. XIII, 8).

Божие благословение.

1 ноября сего 1927 года повелено мне

освободили его от долж-

ности епископа.

Остроумов

правительства и сделать со- сти. И новый президент стра-Среди вопросов, интересо- нечно, многое зависит не от тельствами, которые взяла на вавших орловских журналис- федерального центра, а от себя правящая партия. тов, была инициатива С.М. Ми- регионов, областных и муниронова о выборности членов ципальных властей. Но озабо- ка правительства была наибокулова попросили проком- этого проекта высказывали лись журналисты. ментировать предполагаемое многие. Звучали различные

По каким пунктам крити-

Третье. Обобщенно можно цимися выборами в местные ответствующие выводы. Ко- ны будет обременен обяза- сказать так: критиковалась органы экономическая политика, ко- власти? торая проводится финансовым блоком правительства.

Совета Федерации. П.А. Мер- ченность ходом реализации лее острой? — поинтересова- дут в ближайшее время рас- браниях. На прошлых выборах сти к "Единой России". сматриваться в Госдуме по в среднем по стране за "Еди- А.А. Касьянов на данный мо-Первое — стабилизаци- инициативе "Единой России"? ную Россию" проголосовало мент не является членом ка-

— Можно сказать, что со 46% избирателей. В марте эта кой-либо партии, но, я думаю,

 подчеркнул руководитель представительной орловских единороссов. — Пропаганда своих идей — за-— В первую очередь — по- дача любой партии, поэтому и лучить большинство в регио- были приглашены все мэры — Какие законопроекты бу- нальных законодательных со- независимо от принадлежно-

> он определится и поддерживим перед собой цель любой цепривлечь

> > всех в ряды "Еди-

политические пристрастия и

Общий итог съезда секского отделения политической партии "Единая Россия" вал так:

— Самое главное, что мы услышали на съезде: рукооткровенно популистский ха- ластных и краевых центров водство партии сопереживает независимо от их партийной тем проблемам, с которыми принадлежности, в том числе сталкиваются жители страны, и орловский градоначальник. находится с ними на одной – Партия заинтересована волне. Кроме того, партия в том, чтобы в каждом регио- чи перед правительством

верхнюю палату парламента. течному кредитованию до 5% развивать собственную эко- борная гонка, соревнование ся. Следующая задача — должен сам определить свои Я положительно отношусь к (сегодня 11%), чтобы ипотека номику и сельское хозяйство, за места в Думе будущего со- большинство в Госдуме. выборности членов Совета стала доступна бюджетникам а не просто раздавать деньги зыва. Поэтому принимаемые Федерации. Думаю, в этой и молодым семьям. Жесткой на социальные нужды, обес- законопроекты, видимо, бу- звало участие в съезде едиситуации сенаторы стали бы критике были подвергнуты не- печение льгот, улучшение со- дут в какой-то мере политиче- нороссов мэра Орла. "Неуже- ретарь политсовета Орловближе к своим избирателям, которые ведомства, занимаюлучше знали их проблемы и шиеся реализацией жилищ- ло заявлено, что через три го- популистскими, как это было литическую ориентацию"?" отчитывались перед народом ного проекта, так как он пока да средняя заработная плата ранее. Ведь нынешний состав поинтересовались предста- П.А. Меркулов сформулиронаиболее сильно пробуксовы-

— Я бы сказал, что съезд П.А. Меркулов. — Были зада-

BOOB RƏTHINAY XOO BOOBOAN KANINTƏN

8 декабря мы отмечаем день памяти святителя Серафима Остроумо-

ва, новомученика и исповедника российского. С 1917 года по 1927-й он

вет Владыки так и не до-

шел (будем учитывать

сложные обстоятельства

того времени). Несколь-

ко десятков лет посла-

ние пролежало в личном

архиве М.В. Серебрен-

никовой, одной из ду-

ховных чад Владыки в

Орле. Выйдя замуж, она

переехала в Москву. Че-

рез много лет послание

Серафима Остроумова

обнаружила в личном

архиве М.В. Серебрен-

никовой выпускница Свято-Тихоновского Бо-

гословского института

Л.Г. Кошеверова и ис-

пользовала в своей дип-

ломной работе. А недав-

послание архиепископа

СЕРАФИМА ОРЛОВСКОЙ ПАСТВЕ

(публикуется в сокращении)

Возлюбленной нашей орловской паст- ние, сила, крепость и радование, и Он,

Божией и для нас.

ве, пастырям и пасомым и богомольцам вечная любовь, утешил наши скорбные в

циального обслуживания. Бы- скими, но ни в коем случае не ли А.А. Касьянов поменял "подолжна составить 25 тысяч Госдумы отменил более тыся- вители СМИ. рублей. Следовательно, вы- чи принятых предшественнирастет и накопительная часть ками законов, которые носили ли приглашены все мэры об-Второе. Критиковались со- рактер. Вторая часть законов циальный блок, соответству- будет связана с экономикой.

Вопросы журналистов вы- сделать выбор.

Оказывается, на съезд бы-

не местная власть была заня- России и жестко требует их ральном совете мы планиру- тельства из партийных минист- времени также обсуждались, ставлены перед региональны- та не политической борьбой, а выполнения.

По вашим просьбам сегодня мы публикуем перечень киосков ЗАО "Орелроспечать", в которых осуществляется подписка на газету "Орловская правда" по сниженной стоимости (186 рублей) с получением издания по месту подписки:

- ул. Полесская, 53;
- ул. Тургенева, 43; ул. Розы Люксембург, 52;
- ул. Тургенева, 20; ул. Октябрьская, 20 (остановка "Завод "ОРЛЭКС");
- ул. Тургенева, 37: ул. Матвеева. 9 (остановка "Больница им. Семашко"): ул. Октябрьская, 59 (остановка "Магазин "Октябрьский");
- ул. Приборостроительная, 24;
- Наугорское шоссе, 11 (остановка "Горгаз");
- ул. Ленина, 24/26;
- ул. Гостиная, 6;
- ул. 1-я Посадская (остановка дачных автобусов); ул. Комсомольская, 65 (остановка "Магазин "Чайка"); ул. Комсомольская, 189 (остановка "Автосельмаш");
- ул. Машкарина, 12;
- ул. Автовокзальная, 1 (у входа в автовокзал);
- ул. Комсомольская, 247 (магазин "Сытый и пряный");
- ул. Раздольная. 86: ул. Черкасская, 2 (напротив магазина "Хозяюшка");
- ул. Гагарина, 8 (здание "Роспечати"); площадь Мира, 5 (остановка "Универмаг");
- площадь Мира, 11: ул. Пушкина, 24;
- ул. Московская, 32 (остановка "Кинотеатр "Родина"); ул. Московская, 69 (остановка "Завод им. Медведева");
- ул. Грузовая, 1; ул. Пушкина, 20 (около магазина "Русь");
- Московское шоссе, 18; ул. Московская, 114 (остановка "Завод "Текмаш");
- Привокзальная площадь, 1; ул. Комсомольская, 282 (остановка "Магазин "Уют"); Московское шоссе, 113;
- Старопривокзальная площадь, 1 (около ж/д вокзала); ул. Космонавтов, 5 (около магазина "Звездный");
- Московское шоссе, 166;
- ул. Пионерская, 1: ул. Розы Люксембург, 2 (остановка "Магазин "Москва");
- ул. Льва Толстого, 4;
- ул. Комсомольская, 356 (остановка "Южный рынок"); ул. Комсомольская, 238 (магазин "Комсомольский");
- ул. Металлургов, 15 (около супермаркета "Паллада") ул. Октябрьская, 136 (остановка "Юридический институт"); ул. Генерала Родина, 65 (остановка "Роддом");
- ул. Комсомольская, 384 (остановка "Станция Цон"); ул. Октябрьская, 39;
- ул. Кузнецова (район завода силикатного кирпича);
- ул. 1-я Посадская (остановка "3-я поликлиника"); ул. Матвеева, 13 (около магазина "1000 мелочей");
- автовокзал (перрон); ул. Металлургов, 9 (около магазина "Искра"); ул. 6-й Орловской дивизии (станция Лужки);
- Наугорское шоссе, 1 (остановка "Научприбор"); ул. Октябрьская, 124 (около магазина "Юность");
- ул. Горького, 67 (остановка "19-я школа"); ул. Гагарина, 51 (остановка "Универсам");
- институт ЗБК; поселок Знаменка Орловская (остановка общественного ранспорта);
- ул. Октябрьская, 48; ул. Гагарина, 8;
- ул. Высокая, 1 (Выгонка);
- пл. Карла Маркса, 1/3 (около магазина "Золотой Орел").

ЧИТАЙТЕ И ВЫПИСЫВАЙТЕ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»!

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

OOO «CEPBNC-APPO»

реализует

доильное и холодильное оборудование. *Подберет* оборудование,

отвечающее требованиям технологии вашего

хозяйства. <u>Произведет</u>

сборку, пусконаладочные работы и обучение

Обеспечит гарантийное и сервисное обслуживание Лицензия ГС-1-57-03-27-0-5751030833-000912-1.

Контактные телефоны: (4862) 55-81-56, 8-910-200-57-95.

АДМИНИСТРАЦИЯ ХОТЫНЕЦКОГО РАЙОНА

сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды муниципального имущества — здания гостиницы. предназначенного для оказания гостиничных и иных бы-

товых услуг населению, расположенного по адресу: Орловская область, пгт. Хотынец, ул. Ленина, д. 28. 1. Начальная цена (годовой размер арендной платы) составляет 228 тыс. рублей.

- 2. Заявки на право заключения договора аренды подаотся заявителями по адресу: Орловская область, пгт. Хотынец, ул. Ленина, д. 40, тел. **8 (48642) 2-17-65,** в отдел по управлению имуществом администрации Хотынецкого района в письменной форме с 24 ноября 2006 года по 25 декабря 2006 года.
- 3. Размер задатка составляет 22800 рублей, который необходимо внести не позднее, чем за один день до проведения аукциона. 4. Аукцион будет проводиться 26 декабря 2006 года в
- 11.00 по указанному в пункте 2 адресу.
- 5. За дополнительной информацией об имуществе, предоставляемом в аренду, а также о форме подачи заявки обращаться в отдел по управлению имуществом администрации Хотынецкого района или по тел 8 (48642) 2-17-65.

но давно был представлен в Госдуму. Депутаты рассмотрят СЪЕЗД ДАЛ СТАРТ РЕШЕНИЮ МАСШТАБНЫХ ЗА могут состояться выборы в снижении процента по ипо- съезде звучало: необходимо 2 декабря началась предвы- цифра не должна уменьшить- ной России", каждый человек

о своей деятельности. Следующий вопрос: подво- вает. дились ли промежуточные

был архиепископом Орловским и Севским.

итоги реализации националь- был в определенном смысле ных проектов, и какая оценка переломным, — подчеркнул была дана? — Итоги подводились, и ны направления развития ющее министерство, в част- Это развитие оборонной прооценки порой были весьма страны после 2008 года, то ности, в связи с реализацией мышленности, машиностроежесткими, особенно в отно- есть после смены президен- национальных проектов, а ния, сельского хозяйства, в том, чтобы стать правящей, ставит первоочередные задашении проекта "Доступное и та. Рассматривается возмож- также с выполнением 122-го других отраслей.

пенсии.

но о послании стало из-

вестно и орловским ис-

следователям жизни Се-

рафима Остроумова. И

сегодня мы публикуем

Видимо, то, что по-слание Владыки (ново-

мученика и исповедника

российского) дойдет до

орловцев через 80 лет,

не случайно: значит,

пришла пора особо ук-

репить, поддержать нас

в вере, внушить надеж-ду. Ибо, говоря словами

Владыки из послания

"нет силы, которая бы

могла отнять духовного

отца от любимых де-

тей... Истинная любовь

должна сохраняться вовеки". Так будем же

достойными его любви,

будем чтить светлую па

мять Владыки Серафи-

ма, просить его молите

перед Господом о нас,

грешных. А каждый год

8 декабря, в день его му-

ду), совершать молебны

во всех церквах нашей

Орловско-Ливенской

кончины

Серафима

ченической

разлуке сердца. Бесконечно Божие мило-

сердие, и в этом мире божественного ми-

лосердия всегда найдется капля любви

пусть это наше общение со Христом бу-

дет живым и действительным, чтобы в на-

шей жизни, действительно, был Христос

нашем Православии, в нашей принад-

лежности ко Св. Православной Церкви

где Христос пребывает своею благода-

тию, таинствами и учением. Поэтому, ес-

ли хотим быть со Христом, будем твердо

держаться Православной Церкви, ибо о

ней сказано Христом: "Созижду Цер-

ковь мою", и к православным пастырям,

преемникам св. апостолов по благодати

ключи царства Небесного; еже аще свя-

зеши на земли, будет связано на небе-

сах" (Мф. XVI, 19) — и эту нашу веру, "яко

злато принесем Христу Спасителю" (Кон.

тую любовь". Любовь — выше всего; она

— "союз всех совершенств" (Кол. III, 14).

Терпите друг друга любовию и соблюдай-

те "единение духа в союзе мира" (Еф. ІУ

2—3). Сказал Христос: "По тому узнают

все, что вы ученики мои, если будете

иметь любовь между собою" (Иоан. XIII,

35). Любовь особенно выражается в мо-

Праведного Суда, когда явится Пастыре-

начальник, мне "получить неувядаемый

славы венец" (1 Петр, V, 4) и у дверей Не-

бесного Царства, имея всех вас возле се-

бя, со дерзновением сказать Христу: "се

аз и дети мои" (Ис. VIII, 18), которых Ты,

Господи, дал мне, и я сохранял их в вере и

Христос Спаситель да будет со всеми

Смиренный Серафим.

Молитесь о мне, чтобы в великий день

литве, и будем молиться друг за друга.

"Яко смирну" принесем Христу "чис-

Мин. 23 декабря, 5-я песнь).

— хиротонии, относятся слова: "И дам Ти

Для нас вера во Христа выражается в

- "все и во всем" (Кол. III, 11).

Только будьте всегда со Христом, и

— Какие задачи были по-

ем послушать отчеты ряда ров, которые будут отвечать за и, как вы понимаете, отнюдь ми отделениями партии, в част- решением общей задачи:



(Окончание.

Начало на 1-й стр.). Дворец культуры "Металлург" оказался не в состоянии нормаль- вого отделения члены жюри преоб- лись, а информация к размышлено разместить всех прибывших, разились, когда после пятичасово- нию чётко вырисовалась, раздали, поскольку многие помещения и го шоу города Орла эстафету кон- как говорится, всем сестрам по площади этого учреждения культуры города сданы в долгосрочную ных центров и сёл: мценские, поаренду или заняты своими коллективами. ОЦНТ. в свою очередь, не в нарышкинские, змиёвские... Мносостоянии проводить такие меро- гим из них пришлось в этот день ные в области коллективы, как наприятия в несколько дней, так как выдержать многочасовую физичеодноразовая аренда обходится около 20 тысяч рублей. Такая сумма для казны бюджетной организации весьма обременительна.

Однако отказывать руководителям творческих групп из провинции в показе своих работ на областной сцене по причине неудобств в размещении организаторы не стали. Ведь не секрет, что возможности выступать в других местах орловской глубинки "простояли у кроме родного посёлка или города у ребят из глубинки гораздо меньше, чем у орловских. И часто случается так, что интерес к посещению занятий исчезает только потому, что руководители и участники коллективов не могут других посмотреть, себя показать, сравнить, сделать выводы.

А выводы, как показал конкурс, не всегда в пользу тех, кто занимается творчеством в хороших условиях. Во многих танцевальных номерах, представленных орловскии домами творчества, сквозило однообразие "танцевальной лексики", отсутствовали яркие сюжеты. запоминающиеся хореографические картинки, что создавало порой впечатление просмотра бесконечной производственной гимнастики, со сменой костюмов, но с од-

ним и тем же набором движений. вой удалилось в совещательную И надо было видеть, как заску- комнату, и через два часа горячего чавшие и уставшие во время пер- обсуждения, когда эмоции улегкурса приняли танцоры из районкровские, ливенские, болховские, скую и эмоциональную нагрузку. Дорога из Новой Деревни в Орёл и обратно, например, занимает около шести часов, плюс к этому столько же надо провести в подготовке к выступлению и в ожидании выхода на сцену. А ведь хочется ещё посмотреть из зала на других и своих поддержать аплодисментами. Вот и получается, что дети из станка" сверхурочный рабочий день, в два раза превышающий норму взрослого человека, но без нытья и жалоб на усталость.

Пусть не все из них блистали технически отточенными движениями, грамотными постановками головы, корпуса, рук и ног, однако что касается выдумки, фантазии, изобретательности и неподдельных искренних чувств, то город ником как для зрителей, так и для Орёл в этом смысле явно проигрывал. И это несмотря на то, что одним из светлых и радостных мобольшинство периферийных рукоми школами, студиями, дворцами водителей имеют только среднее чаются в наших далеко не безобспециальное образование, а то и никакого, в то время как в областном центре работают сплошь и рядом преподаватели с высшим об-

> После девятичасового танцевального марафона жюри под танца "Динамик-шоу-2006" председательством О.А. Ошеро-

онных технологиях. Также обсужда-

были представлены конкретные об-

разны техники, способные удовлет-

ворить потребности как малых, так и

Студентка 3-го курса отделения

жизнь вузов

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

тели и студенты ОГУ, а также предста- лись вопросы офисной телефонии,

В главном корпусе Орловского государственного

университета прошла конференция на тему:

"Инновационные IT-технологии".

В ней приняли участие преподава-

На конференции были продемон-

вители компании, производящей

электронно-вычислительную технику.

стрированы новые модели ноутбуков,

персональных компьютеров, серве-

ров; участники рассказывали об ин-

новациях в современных информаци-

разованием

серьгам. Победителями стали как орловские, так и районные участники конкурса. В их числе такие известродный ансамбль танца "Серпантин" из Мценска, который отличается высоким эстетическим вкусом, отточенной техникой, жизнерадостностью и необычайно мощной положительно заряженной энергетикой, "Сюрприз", "Рябинушка" и "Импульс" из Ливен, "Арт-Стиль" из клуба "Атлант" (г. Орёл), "Цветы планеты" (Орловская хореографическая школа), ансамбль бального танца "Вдохновение" Ор ловского городского центра культуры и юные танцоры из центра творчества Железнодорожного и Дома творчества Заводского райо-

принимавшие участие в конкурсе ребята из Хотынца. Но в чью бы сторону мы ни склоняли свои симпатии, в целом конкурс эстрадного танца был праздсамих участников, а стало быть, ментов, которые все-таки ещё слулачных буднях. 10 декабря в 16.00 во Дворце

нов. Удачно выступили впервые

культуры "Металлург" (микрорайон СПЗ) состоится заключительный концерт лауреатов и дипломантов областного конкурса эстрадного Виктор САДОВСКИЙ.

Служба «Дежурный репортёр»

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области

Звоните! Вас обязательно услышат.

ПРОДАЁТСЯ АВТОМОБИЛЬ ЗИЛ-5301 СС, ■ (тел. 76-35-50) цельнометаллический фургон.



' Обращаться по тел.: 76-06-04, 76-06-06, 47-54-63

постоянного и беспрерывного рождения Христа Спасителя в наших душах и сердцах, говорят нам о том, что Христос вечно посреди нас. Он — наша надежда, утеше-

"Христос рождается, славите!

Христос с небес, встречайте!"

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

РЕДАКЦИЯ

Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Заместитель главного редактора —

любви Твоей

76-43-08; экономики сельской жизни — 76-18-20; культуры — **76-15-81**; информационное агентство — **76-48-98**; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — **43-51-72**, **76-20-34**; распространения — **47-53-32**; издательство — 76-33-64: факсы: 47-52-52, 76-20-34.

больших офисов.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА Дежурный ответственный секретарь Адрес редакции:

Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1

авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица» Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы За содержание рекламы ответственность несет рекламодател Цена свободная

Редакция не всегда разделяет мнения

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

🌑 Орловская 🗓 правда

ОТДЕЛЫ по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы 76-13-18:

телефон для справок — 47-52-52:

302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 2 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 21610 экз. ● Заказ № 8288.

А. ЧИКУНОВА.

журналистики ОГУ